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Европски парламент је заседао 24. марта. Поред парламентараца, били су присутни
чланови   Савета Европе. Медијску буру је изазвало обраћање премијера Чешке и
председавајућег   ЕУ, Мирека Тополанека:

  

"Не само да Америка понавља грешке из 1930-тих, мислим велике стимулусе, тендеције  
и позивање на протекционизам, кампање као „купуј америчко“ итд. Сви ти кораци,
њихове   комбинације и што је још горе, иницијативе за њихово трајно успостављање су
пут   у пакао... Морамо да читамо историјске књиге и лекције из историје, а највећи успех
  (ЕУ) је одбијање да се иде тим путем.“

  

Говор је брзо обишао свет кроз медије. Дошло је до великог таласања на релацији
ЕУ-САД,   али и у самој ЕУ. Али то није тема овога чланка већ увод за оно што је
уследило   у Европском парламенту. У питању је Гордон Браун који се обратио
присутнима. Уследиле   су реакције на његов говор, а једна је постала легендарна.

  

Следи превод говора Данијела Хенана (Daniel Hannan), младог британског
конзервативца   и посланика Европског парламента из југоисточне Енглеске, који се
муњевито раширио   по конзервативним и либертаријанским интернет сајтовима,
форумима и блоговима (петак   је подне и већ преко 1,1 милион прегледа и 7.600
коментара!):

  

„Премијеру, видим да сте се већ усавршили у основним вештинама европског
политичара,   да именујем, способност да кажете једно у овом парламенту, а веома
различиту ствар   свом домаћем гласачком телу. Говорили сте овде о слободној трговини
и амин томе.   Ко би могао помислити, слушајући Вас управо сада, да сте Ви били аутор
фразе „британски   посао британским радницима“ и да сте субвенционисали, где нисте у
потпуности национализовали,   откосе наше економије, укључујући ауто индустрију и
многе банке? Можда бисте имали   више моралног ауторитета у овој кући да Ваша дела
одговарају Вашим речима? Можда   бисте имали више легитимитета у саветовањима по
свету да Уједињено Краљевство не   иде у ову рецесију у најгорем стању од било које
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државе Групе 20?

  

Истина, премијеру, је да сте Ви истрошили наше новце. Држава je сада у целини у
негативном   капиталу. Свако британско дете се рађа дугујући око 20.000 фунти.
Исплата каматe   на тај дуг ће коштати више него образовати дете. Сада, још једном
данас Ви покушавате   да ширите кривицу около; говорили сте о међународној рецесији,
међународној кризи.   Па, истина је да сви ми пловимо заједно под ударима ветра, али
није сваки брод у   конвоју у истом трошном стању. Други бродови су користили добре
године да закрпе   рупе на својим труповима и очисте једра – другим речима, да
отплаћују дуг. Али Ви   сте користили добре године да повећате позајмице још више. Као
последица, под Вашим   капетовањем, наш труп је потиснут дубоко под воду под
акумулираном тежином Вашег   дуга. Сада имамо дефицит који додирује 10% БДП-а,
скоро невероватна цифра. Више   него Пакистан, више него Мађарска, државе где је
ММФ већ позиван. Сада, није да   се Ви не извињавате. Као сви остали ја сам давно
прихватио да сте Ви патолошки неспособни   да прихватите одговорност за те ствари!
Настављате да тврдоглаво погоршавате нашу   ситуацију, обесно трошећи оно мало што
је остало. Прошле године, у последњих 12   месеци, на стотине хиљада радних места у
приватном сектору је изгубљено, али без   обзира Ви сте створили 30.000 радних места у
јавном сектору.

  

Премијеру, не можете заувек наставити упропаштавање продуктивне суштине економије 
 у циљу да би сте финансирали без преседана прождирућу непродуктивну суштину. Не  
можете трошити да изађете рецесије или да задуживањем изађете из дуга. И када
поновите,   на тај дрвени и површни начин, да је наша ситуација боља од других, да смо
добро   позиционирани да издржимо олују, морам Вам рећи, да звучите као апаратчик
Брежњевске   ере на партијској линији. Ви знате, и ми знамо, и Ви знате да ми знамо да
је то   бесмислица! Сви знају да је Британија у горем стању од било које друге државе у  
овим тешким временима. ММФ је то рекао; Европска комисија је то рекла; тржиште
(берза)   је то рекло и зато је наша валута девалвирала 30%. И ускоро ће наши гласачи
такође   имати прилику да кажу то исто. Они могу да виде оно што је тржиште (берза)
већ видело:   да сте Ви девалвирани премијер девалвиране Владе.“

  

Британски медији, сем „Дејли Телеграфа“ где пише чланке и води блог, су у потпуности  
игнорисали његово обраћање, али се моћ интернета показала да је у стању да пробије  
сваку цензуру. За мање од дана, видео је постао најгледанији на YouTube-у и на врху  
седи трећи дан узастопно по гледаности у УК. BBC је под великим притиском на крају  
емитовао исечак са „само“ два дана закашњења. Зато су амерички медији пренели
Хенанов   говор, пре свих Fox News, који је републиканско медијско утврђење. Тако је
Хенан   гостовао 25. марта на Fox News-у у ударним емисијама: „Ваш свет Кавуто“ и „Глен
  Бек шоу“.
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Поређења ради, Браунов говор је на YouTube-у погледан једва 3.000 пута. У складу   са
политиком цензуре, коментарисање је онемогућено, што само по себи довољно говори.

  

Јасно је да се његов коментар може пресликати у многе државе света, самим тиме и   у
нашу несрећну Србију (скоро од речи до речи). Вероватно ни један политичар у
последњој   деценији и више није на сажетији, стручнији, а опет једноставан начин
описао штеточинско   деловање премијера своје државе. Лабуристи су последњи пут
владали Уједињеним Краљевством   70-тих година прошлог века када је Британија имала
надимак „болесни човек Европе“.   Од тога колапса су им требале скоро две деценије да
се опораве и поново освоје власт   (1997). Гордон Браун је као канцелар („прославио“ се
2002. кад је продао 400 метричних   тона злата Банке Енглеске за 275$ по унци) и
неизабрани премијер успео у потпуности   да упропасти британску економију (што је тема
за себе) и коначно му је неко јавно   то сасуо у лице и то само у три минуте, што многи
нису у стању сатима да учине,   и још да поред потпуне медијске блокаде постане
апсолутни хит.

    

Нажалост, у Србији немамо ни једног политичара као што су Данијел Хенан у УК или   др
Рон Пол у САД, као што у Србији не постоји истинска конзервативна странка. 

Линкови ка видео снимцима:

   

Обраћање Мирека Тополанека:

http://news.bbc.co.uk/2/hi/europe/7963359.stm

Обраћање Гордона Брауна:

http://www.youtube.com/watch?v=wWSGYa6tg38&feature=channel_page

 3 / 4

http://news.bbc.co.uk/2/hi/europe/7963359.stm
http://www.youtube.com/watch?v=wWSGYa6tg38&feature=channel_page


Девалвирани премијер девалвиране Владе 

Пише: Борислав Ђаковић
петак, 27 март 2009 22:12

Обраћање Данијела Хенана:

http://www.youtube.com/watch?v=94lW6Y4tBXs&feature=channel_page

Извештај BBC-а о Хенану:

http://news.bbc.co.uk/1/hi/programmes/the_daily_politics/7965909.stm

http://www.bbc.co.uk/blogs/thereporters/markmardell/2009/03/wot_no_dan.html

Гостовање Данијела Хенана на Fox News-у:

6http://www.youtube.com/watch?v=NqC6ubGOJxM&feature=channel_page

http://www.youtube.com/watch?v=9JKhzUffBCQ&feature=related

http://www.youtube.com/watch?v=t_Pa30Sp_sw&feature=related
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